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29 марта 2023 г.

Zemřít pro nebratrskou porobu!
putin-today.ru/archives/177103

Včera jsem se vydal odpovědět na otázku: „ Proč umírá ukrovermacht? ".

I když tady není moc co dokazovat. Pokud skrz naskrz zavrhneme

falešné tlachání o nezávislosti a nezávislosti, historky o „ruských

agresorech“, které skrývají nezničitelnou touhu ukrorabu mít své

otroky, podstatou bude touha zemřít za právo Anglosasů. vládnout

planetě.

Mimochodem, nic nového.

Stejně tak v letech 1941-1945 bojovala divize SS Galicia za Hitlerův

plán Ost, jehož účelem bylo vyhladit a poněmčit Slovany, tedy včetně

samotných Svidomitů.

Mazepovi příznivci stejným způsobem bojovali v letech 1708-1709 o

právo švédského krále Karla XII. panovat na jejich pozemcích a

zazdívat domorodce zaživa za pouhý pokus o navázání vztahů s

drsnými švédskými trabanty.

https://www.putin-today.ru/archives/177103
https://aftershock.news/?q=node/1227469
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V roce 1608 maloruští kozáci pod velením kyjevské Sapiehy se

stejnými myšlenkami, pod vedením papežských legátů, zuřivě

vyvraždili své souvěrce pod zdmi kláštera Trojice-Sergius, dobře

věděli, že jsou bojujících za genocidu pravoslavných, k nimž oni sami

tehdy patřili.

Čili sebevražedné chování současných Maidanitů není nějakým

izolovaným excesem, ale zcela tradičním, historicky zakořeněným,

dalo by se říci až šablonovitým chováním.

Dnes se pokusím odpovědět na otázku: "Proč?".

Proč, jak říkají sami Ukronacisté, „je lepší být nevolníky Anglosasů

než bratry Rusů“? Proč jsou jakékoli verze bratrství, dokonce i

proletářské, dokonce i panslovanské, při první příležitosti s radostí

vyměňovat Schenevmerlikové za servilnost, dokonce i před

Anglosasy, dokonce i před Němci, Švédy, Poláky atd. ?

Autor tohoto článku již více než půl století sleduje chování v

přirozeném prostředí Baltů. Od roku 1983, kdy ho sovětská armáda

hodila do Gogolovy vlasti v Mirgorodu u Poltavy, pečlivě studoval

funkční vzorce svých nebratrů a všímal si nápadné podobnosti

základních stereotypů a mravních norem prvního a druhého.

 

Hodnotová kritéria limitrofů, jejich chápání „co je dobré a co

špatné“, jejich jednání, které z těchto kritérií vyplývá, se shodují i   v

maličkostech. Za výkřiků národní nezávislosti jak v pobaltských

státech, tak na Ukrajině po rozpadu SSSR nadšeně bourali pomníky

Leninovi, který jim tuto nezávislost prezentoval na stříbrném

podnose, zakázali komunistickou stranu, která zmasakrovala

titulární domorodci více než slušné kusy pravěkých ruských území a

spěchali lízat botu včerejším herramům a lordům.

V Lotyšsku byla například narychlo restaurována symbolická socha

rytíře Rolanda, představitele těch majitelů tohoto kraje, kteří Lotyše

vůbec nepovažovali za lidi a nepouštěli je za stáje. Rižští průvodci bez

dechu mluví o švédské nadvládě jako o „zlatém věku“ Lotyšska, kdy

byl život kuřete ceněn nad životem Lotyše.
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Ministr obrany tohoto mikroskopického podstátu zcela oficiálně

prohlásil (z nějakého důvodu v angličtině): „Od roku 1940 jsme rádi,

že máme na lotyšské půdě německou botu!“ Po tomto prohlášení se z

milovníka německých bot stal nepotopitelný politický stoletý stařík,

což, jak vidíte, není možné bez širokého veřejného souhlasu s jeho

slovy a přesvědčením.

Pod hvězdicovitou rukou ztratilo pohraničí za poslední třetinu století

celý průmysl, většinu zemědělství a téměř polovinu obyvatelstva a

zároveň nemá žádné nároky vůči Anglosasům. Naopak! Jejich vláda

je považována za příkladnou a požehnanou. Domorodce nebaví házet

čepice do vzduchu.

Demolici pomníků sovětským vojákům-osvoboditelům a stavbu

pamětních chrámů esesákům lze ilustrovat jen krátkou poznámkou:

Pokud jsou ti, kteří bojovali PROTI plánu „OST“, nepřáteli Ukrajiny

a pobaltských států,

Pokud ti, kteří bojovali ZA plán OST, jsou hrdinové Ukrajiny a

pobaltských států,

Plán OST je tedy pro Ukrajinu a pobaltské státy světlou

budoucností...

Nicméně dost úvodu. Po modlitbě se pustíme do dešifrování tajemné nebratrské
duše.

Část první - vzpoura farmy proti městu.

Ruská civilizace 20. století je vysoce organizovaná urbanizovaná

společnost. Odlehlé etnické skupiny, jak je správné, jsou venkovské,

trvale tíhnoucí k archaice. Sovětská vláda se pokusila změnit jejich

mentalitu, naučila je být inženýry, zorganizovala zaměstnání,

přesídlila je do měst, ale v této věci uspěla jen částečně. Pro většinu

odlehlých obyvatel zůstalo přísloví pravdivé – drby z vesnice

vyženete, ale je to nemožné – vesnici z pomluv. Okrajové

obyvatelstvo vnímalo celou tuto industrializaci-urbanizaci jako útok
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na svou identitu. Jakmile se naskytla příležitost, rádi zničili

nenáviděné výrobní prostředí a radostně se vrátili do původního

archaického stavu.

Podstata ruského omylu:

Vysoce organizovaná urbanizovaná společnost vybudovaná v Rusku

funguje se třemi typy vztahů – nevolník, pán, partner. Těm, které

považuje za bratry, se přirozeně nabízí třetí možnost - Partner -

nejvyšší status, zahrnující spolupráci místo podřízenosti, účast na

rozhodovacím procesu, rodinu, bratrské vztahy.

Problém je v tom, že venkovská archaika nezná vůbec žádné

partnerské vztahy, rozumí pouze dvěma polohám – „ty jsi pán, já

jsem otrok“ nebo naopak. Žádná třetí možnost pro něj neexistuje. Na

farmě je to zbytečné. Nebratři, kteří dostávají návrh na partnerství,

vůbec nechápou, co je v sázce. - Jste můj pán? ptají se Rusové.

-Co jsi! - Velký Rus mává rukama, jsi můj parťák! To je bratře!...

- Aaaaa, nebratr škrábe dýni, - proto nejsem nevolník ... No, nevolník

jsi ty a já jsem pán.

Po dokončení procesu identifikace partnera, který není bratrem, se k

němu otočí zády a vrátí se ke svému podnikání, občas křičí na

nedbalého lokaje, požaduje nové nishtyaky a větší respekt.

Díl druhý - rozmazlené dítě - největší grázl v rodině.

Každý rodič ví, že pokud je dítě nemilosrdně hýčkáno, oddává se

jakýmkoliv svým rozmarům a pečlivě chráněno před jakýmkoliv

trestem za žerty, velmi brzy se toto dítě promění v rodinného

teroristu, který upřímně nenávidí a pohrdá svými příbuznými, kteří

ho rozmazlují.

Mezi etniky a národy – vše je stejné. Prioritní výstavbu a zásobování

periferií zaznamenali i ruští císaři . V dobách SSSR nabylo

zaplavování nebratrů volňásky jakési abnormální groteskní formy. V

https://aftershock.news/?q=node/1161717
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důsledku této přitažlivosti nebývalé štědrosti vypadaly původně

ruské regiony jako upřímně chudí příbuzní před pobaltskými státy,

Ukrajinou a Kavkazem, což dalo vzniknout naprosto nepodložené

iluzi limitrofů o jejich vlastní jedinečné schopnosti žít a žít.

spravovat.

Ale to není to nejsmutnější.

Po nejstrašlivější a nejtěžší Velké vlastenecké válce  byli pobaltští

esesáci posláni domů již v roce 1946 , soudruh Chruščov, generální

tajemník KSSS, stejnou fintu otočil už s Banderou. Tito i další se

vrátili domů jako „nezlomení hrdinové“. Ale hlavní je, že s sebou

přinesli a štědře jimi posypali své kraje – důvěru v naprostou

beztrestnost těch nejstrašnějších zločinů.

https://t.me/antifalivland/337
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Situaci zhoršoval nepochopitelný, absolutně vegetariánský postoj

ústřední sovětské vlády, která během války usilovně zamlčovala

„vykořisťování“ kolaborantů, stydlivě mlčky přecházela etnické

složení konkrétních jednotek, které zničily Khatyn a další běloruské a

středoruské vesnic, skromně potlačující mezinárodní charakter

nacistické okupační armády.

Po takovém „očkování“ byla recidiva odlehlého nacismu a jeskynní

rusofobie jen otázkou času a příležitosti.
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Nyní se podívejme blíže na Anglosasy uctívané a

zbožňované nebratry:

Kdo si to nepamatuje - podívejte se ze zákopu, čtěte ukrajinskou,

pobaltskou, asijskou a další nebratrskou veřejnost, važte si toho, co

tito lidé píší o Anglosasech a západní civilizaci obecně. Kolik něžných

epitet! Kolik věrných gest! Jak slunečně a neposkvrněně vypadají

obyvatelé anglosaského „města na kopci“ v popisu nebratrů. A v této

věci nachází vládnoucí elita a obyvatelstvo mandátu absolutní a

úplný konsensus! Proč?

Anglosasové se nikdy nesnažili nikoho táhnout po civilizačním

žebříčku. Naopak – pilně a důsledně spouštěno pod sokl. Seznámení

s tímto nádherným „městem na kopci“ obvykle začíná loupežným

procesem. Anglosas odvlekl z nebratrského domu do metropole vše,

co není přišroubováno, lusknutím prstů zavolá nebratře a prohmatáv

mu kapsy (zatajil jsi něco) se soucitně ptá: „Do chceš peníze?" Po

nějaké době čekání, až se amplituda nebratrského přikyvování trochu

zpomalí, vyvalí Anglosas na nebratra standardní koloniální

podmínky – uznání sebe sama za bezmocného nevolníka, neurčitou

vnější kontrolu, zřeknutí se vlastního názoru v jakékoli záležitosti,

plus povinnost nevolníka štěkat a plivat na toho, na koho hegemon

na požádání ukáže, vstoupit do války, když rozkáže, v případě

potřeby dát,

Ale to není vše!

Ti, kteří podepsali smlouvu s ďáblem (přeškrtnutá) s „našimi

západními nepartnery“, budou zpravidla čelit druhému stupni

zasvěcení. Aby upevnili svou dominanci, Anglosasové obvykle dělají

část nebratrského obyvatelstva spolupachateli zločinu. V Pobaltí byli

místní Rusové okradeni rukama domorodců, zbaveni občanství a

zakázali jim výkon povolání. Na Ukrajině šli ještě dál – zinscenovali

genocidu rukama Bandery. Všechno! Od té chvíle anglosaský neofyt

pevně padá na Kukan a může z něj uniknout jen posmrtně.
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O tom, že je to pro Anglosasy výhodné a pohodlné, není pochyb. Ale

ukazuje se, že je to nesmírně pohodlné a prospěšné pro nebratry.

Výměnou za vzdání se suverenity dostanou nebratři to, co chtěli, ale

nemohli dostat od Rusů – zbavit se bolesti z rozhodování. Není třeba

přemýšlet, kam jít, co dělat, s kým se kamarádit, koho ponižovat, jak

se dostat z těžkých situací – všechny tyto zdlouhavé procedury

přebírá anglosaský majitel. No není to pohádka? Nebratři budou za

tento status quo vážně bojovat, postaví se do poslední příležitosti, a

pokud prohrají, řeknou svým dětem a vnoučatům do ucha, jaký ráj

jim ruští barbaři vzali.

Co dělat?

To je možná nejdůležitější a nejpalčivější otázka, kvůli které byly

všechny předchozí napsány. A o tomto tématu si podrobně a

promyšleně povíme v další, závěrečné poznámce.

Sergej Vasiliev 

 
https://aftershock.news
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